



# C2040-956<sup>Q&As</sup>

IBM Lotus Notes Domino 8.5 System Administration Update

## Pass IBM C2040-956 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass4itsure.com/c2040-956.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by IBM Official Exam Center

- ⚙ **Instant Download** After Purchase
- ⚙ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙ **365 Days** Free Update
- ⚙ **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

When an XPage builder is listed in the "Sign or run unrestricted methods and operations" field and "Full Access Administrators" field what level of access will they have to run an XPage?

- A. They will have the same rights as if the XPage was a signed agent.
- B. They will have unrestricted rights with full administration rights.
- C. They will have unrestricted rights without full administration rights.
- D. Runtime rights are assigned by the XPage builder inside the XPage ECLI not in the Domino Server document.

Correct Answer: C

---

**QUESTION 2**

The following variable was found in a user's notes.ini file: ENABLE\_EARLY\_AUTHENTICATION=0 Which of the following will not function properly?

- A. Roaming user
- B. Authentication after the Notes workbench appears
- C. The ability to log into the integratedSometimeclient
- D. The ability to recover user ID files from the server ID vault

Correct Answer: A

---

**QUESTION 3**

Abby, the Domino administrator, issued the following Domino server command: tell DAOSmgr listnlo. Which of the following results were provided from this command?

- A. Cleaned unused attachment files
- B. Displayed status of all DAOS-enabled databases
- C. Resynchronized DAOS-enabled databases with DAOS objects in the storage repository
- D. Allowed her to identify documents whose objects might be missing after a server restore

Correct Answer: D

---

**QUESTION 4**

Kathy, the Domino administrator, issued a Show Server command on her Domino server. The following



showed for the current status of Domino Attachment and Object Service:

Read Only Which of the following describes the explanation for this status?

- A. File attachments exist in the DAOS repository, and they are read when documents containing them are retrieved
- B. No file attachments exist in the DAOS repository, and all attachments are stored in their full size in documents
- C. If any file attachments are created in participating databases, they are placed in the DAOS repository and available
- D. All file attachments in the DAOS directory are specified as read only and may not be edited or removed from DAOS until it is unlocked

Correct Answer: A

---

#### QUESTION 5

Server console commands are used to see server events as they happen. Which of the commands cannot display information on whether DAOS is enabled or not

- A. Show Tasks
- B. Show server
- C. Show Stat DAOS
- D. show directory

Correct Answer: A

[Latest C2040-956 Dumps](#)

[C2040-956 PDF Dumps](#)

[C2040-956 VCE Dumps](#)